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D 24+03 @ 72+09 @8.4 =12
@ 19.2+24 ® 48=+06

B

104+13=104+13=38
D24+03=24+3=8
@72+09=72+9=8
@®84+12=84+12=7
@192+24=192+24=28
®48+06=48+6=8
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152.9 + 13.9 = 1529 + 139 = 11
245.88 +27.32 = 24588 + 2732 =9
152.9+13.9 > 245.88+-27.32
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7.296 + 2.7 ¥ Fo] F2 WAl 2 ol AYY

@72.96 +27 @ 729.6 + 27 ® 7296 =270

@ 7.296 + 27 ® 72.96 +0.27
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[ ]x2.35=141
[ ]=141+2.35 = 14100 + 235 = 60
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@® 74 @ 8l ® 8.5 Hj
@)9 Hj ® 9.5 Hf

25.2 + 2.8 = 252 + 28 = 9(Hl)
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® 35+04 @23.45 =95 ® 12.32+135
@ 7.35+0.89 @104.1 +37.8
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D35+04=2875

@ 23.45+9.5 =246
® 12.32+13.5=0091---
@ 7.35+0.89 =825
® 104.1 +37.8 =2.75---
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w714 Eo] o] Z0]i= 25.6 cm O] T, e EHA EJo] o] o] 6.9 cm
Uitk W7HA) o] o] Zoli= gk Hlojmo] Zo]e] of 7 ujelx]
s elsto] 4% AR A7 YA 2.

25.6 + 6.9 = 3.71--- — °F 3.7(H)
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52+ 6.5 = 520 + 65 = 8(cm)
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w5 A= vel B5719] 80 % 2Fal oFH, ofH x| e
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(B2 371]) 42 x 0.8 = 33.6(kg)

(oFHA] BRA)+ (52 BFA)= 84 + 33.6 = 2.5 (4H)
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@ =10.3%x5+0.29 = 51.79
© =6.9x%x7+0.58 = 48.88
® =81x6+12=498
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[ ]=72%240.09 = 14.49
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@® 3.458 + A = 2.66 @ 67.44 + A =56.2
@38.34 +A =426 @ 25568 + A =T7.52
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Pl 27h 1 Rt on B2 oAl Srrt AU
wtEbA] 3 38.34 ~ A = 42.6 9|4 42.6 > 38.34 ©| B2 A 9] Fre
1 8o} 25y
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[ ]=45152+83 =544
HEE AL : 544 + 8.3 = 6.554--- — 6.55
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off £ 3.7 2 1hiro] B2 A4 AA A TRE u), Ul A=
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> FEeHD 0.089

(o1® %)= 3.7 x 8.62 + 0.015 = 31.909
— 31.909 + 3.7 = 8.6 - -- 0.089
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ofH £E A= YEA L.

[ Jx[ ]=72+45=0.16

0.16 = 0.4 x 0.4
whebA] ofE 4= 0.4 YU
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gol maA=[ Jkgole} otH

o] 2aA)=[ ]x0.8

3o BRA) =(3el BFA)x0.6
=[ |x08x06

= |:|>< 0.48

(7] E5A)+(H ] BFA)=83.2
— [ ]x08+] ]x0.48 =832

[ ]x(0.8+048) =83.2

[ ]x1.28 =832

[ ]=832+1.28

[ ]=65(kg)
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Apgre] @oe] oFe B9 0.0770] 3, BRo] oFe] 0.34 1} ol
295t o] 5k Gtk oW Abgo] o] ot gl
Folo] ofo] A28 2.904kgo] HojoF AL $AT 4 Yok,
o AR BRAL At Autelx] W] A5 AR 2l 7HA
Cret AL
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[> "E D oF57.143ke

~&B ‘

2.904kg2> A EHo] %fe] 0.34 5 Lot &
PRFO 1-0.34 = 0.66QUTt. 1dE2 &
AA AN O] FE 2904 + 0.66 = 4.4( kg)

wabA o] Atee] BRAL] 0.0770] @Yo R 7, o] AtFo] &
FAE 4.4 +0.077 = 57.1428 - --

— 9F57.143 kg JUth.
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(BAZE8 ) Hol)= (@ Me] ol) x (3 We| Ao]jolnz
g el Zolzt 108 AX A, Heoli 1004 ARk,
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QLA A= 45 2 5l 180.45L O] &) U4l O©F=EA]

A= 1 A7 12 B Sotof 220.32L ] Eo] 43yt F
2A17F36 H FL B HOH F LY E2S WS 4 gl

> E L
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o5 7)o A
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45 2 = 0.75 A7,
A7H12 B = 1.2 A7
AZF 36 & = 2.6 AIZH
1 AIZE et ahe 4= Qe o g2
Q FEH7] :
180.45 + 0.75 = 18045 + 75 = 240.6(L)
O FEEZ :
220.32 + 1.2 = 2203.2 + 12 = 183.6(L) ¥ k.
wEtA] T SRR A TS 4= Qe B g2
(240.6 + 183.6) x 2.6 = 424.2 X 2.6
= 1102.92(L) Yt}




